
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsdrink

- 7 x HP (alle Mahlzeiten als Büffet)

- Stadtrundfahrt in Barcelona

- Reiseleitung an 3 Tagen

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Die Touristensteuer ist zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)´Hinweise: Weitere

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

10.06.2024 - 17.06.2024 - Aqua Hotels **** - Hotelroulette

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

709 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

709 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

878 €

 

10.06.2024 - 17.06.2024 - Hotel Bondia Augusta Club & Spa

**** Adults only

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

779 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

779 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

968 €

 

10.06.2024 - 17.06.2024 - Hotel Indalo Park ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

799 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

799 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

1009 €

Spanien - Costa Brava - 8 Tage

In Lloret oder Malgrat de Mar – Barcelona – Montserrat – Empuriabrava – Girona

– Tossa de Mar

1. Tag: Anreise – Costa Brava

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (5.00 Uhr) über Lyon

– Dijon an die Costa Brava. Ankunft am Abend in Lloret

oder Malgrat de Mar und Zimmerbezug im Hotel. (ca.

1.100 km)

2. Tag: Freie Verfügung

Badeaufenthalt in Lloret oder Malgrat de Mar.

3. Tag: Barcelona

Heute besuchen Sie Barcelona, die Hauptstadt

Kataloniens und eine der beliebtesten Metropolen

Europas. Bei einer Stadtführung zeigen wir Ihnen die

vielen Sehenswürdigkeiten, wie z.B. die berühmte

Kathedrale Sagrada Familia des Künstlers Antonio

Gaudi, die bunte Flaniermeile La Rambla, das

Columbus-Denkmal und den Hafen als

Gesamtkunstwerk am Meer. Bummeln Sie

anschließend durch das enge Gassengewirr der

mittelalterlichen Altstadt oder genießen Sie die

Kaffeehaus-Kultur bei einem Cappuccino im Freien. (ca.

100 km)

4. Tag: Spanische Dörfer, wilde Küste – Tossa de

Mar

Die wunderschöne malerische Bergregion im

Hinterland der Costa Brava steht heute auf dem

Programm. Hier gibt es einige wunderschöne

malerische Dörfchen, die einen besonderen

architektonischen, historischen und künstlerischen

Charme besitzen. Zuerst besuchen Sie Monells mit

seinem mittelalterlichen Dorfkern und der alten Kirche.

Anschließend fahren Sie über den kleinen Badeort

Calella de Palafrugell – einer der bezauberndsten

Badeorte Kataloniens mit einem ursprünglichen

Straßenbild mit weißen Häusern am Meer und bunten

kleinen Booten, die hier ankern – und erreichen Tossa

de Mar. Hier können Sie die denkmalgeschützte

Altstadt Vila Vella mit der Burg hoch über dem

Städtchen erkunden. Er ist der einzige mittelalterliche

Ort an der katalanischen Küste, der vollkommen von

einer Stadtmauer umgeben ist. Von hier aus haben Sie

einen tollen Ausblick auf die Küste, den breiten

Badestrand und die kleinen Fischerboote. Über die

malerische Küstenstraße geht es zurück nach Lloret

oder Malgrat de Mar. (ca. 140 km)

5. Tag: Girona – Empuriabrava

Nach dem Frühstück fahren Sie vorbei an Figueres, der

Geburtsstadt Salvador Dalis, nach Girona, der Perle des

Nordostens von Katalonien. Die Stadt mit ihrem

mittelalterlichen Flair bietet einen Mix aus Kultur und

natürlicher Schönheit. Besuchen Sie die malerische

Altstadt mit der Kathedrale Santa María, deren Bau im

11. Jahrhundert begann und erst im 18. Jahrhundert im

Wesentlichen abgeschlossen wurde, daher präsentiert

die Kirche romanische, gotische sowie barocke

Stilelemente. Nach einem Aufenthalt geht es weiter in

die wunderschöne Stadt Empuriabrava, die wegen

ihrer Kanäle (ca. 30 km), auch das "Venedig von

Spanien“ genannt wird. Die traumhafte, von Palmen

gesäumte Strandpromenade lädt zum Verweilen ein

und Sie haben Gelegenheit zu einer Schifffahrt (MP).

(ca. 200 km)

6. Tag: Kloster Montserrat

Nach dem Frühstück fahren Sie durch die schöne

katalanische Landschaft und besuchen den

wunderschönen Naturpark von Montserrat. Hier erhebt

sich majestätisch der 1.236 Meter hohe Berg mit dem

Benediktinerkloster Santa Maria. Der wahrhaftige

Schatz dort ist die "Moreneta“, die Schwarze Madonna,

die die Schutzpatronin Kataloniens ist. Bei schönem

Wetter erleben Sie eine grandiose Fernsicht bis weit ins

Hinterland. Nach einem Aufenthalt geht es wieder

zurück an die Costa Brava. (ca. 250 km)

7. Tag: Freie Verfügung

Badeaufenthalt in Lloret oder Malgrat de Mar.

8. Tag: Rückreise

Am frühen Morgen erfolgt die Rückreise über

Südfrankreich – Lyon und Dijon nach Saarbrücken.

Rückkunft um ca. 21.00 Uhr. (ca. 1.100 km)

Aqua Hotels **** - Hotelroulette



Hotel-Roulette: Bertran, Aquamarina, Onabrava

oder Promenade

Lage: Gepflegte Hotels in guter Lage unweit vom

Strand entfernt. Ausstattung: Die modernen

Hotelanlagen (vollklimatisiert je nach Saison) bieten

eine Empfangshalle mit 24-h-Rezeption, eine

Bar-Caféteria, ein Restaurant, Lift und Sonnenterrasse

mit Swimmingpool. Alle Zimmer verfügen über Bad

oder Du/WC, Föhn, Sat-TV, gratis WLAN, Klimaanlage,

Minibar, Mietsafe und Balkon. Die Einzelzimmer sind

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung. Verpflegung:

Alle Mahlzeiten in Büffetform, Showcooking.

Hotel Bondia Augusta Club & Spa **** Adults

only

Lage: Ca. 700 m vom Strand und ca. 400 m vom

Zentrum entfernt in ruhiger Lage von Lloret de Mar.

Ausstattung: Die moderne und elegant eingerichtete

Hotelanlage verfügt über eine 24-h-Rezeption, ein

Büffet-Restaurant, Café-Bar, Lift und bietet ein

abendliches Animationsprogramm. Ein beheizter

Innen- und Außenpool mit Sonnenterrasse, ein

Wellnessbereich mit Sauna und türkischem Bad sowie

ein Fitnessraum stehen zur Verfügung. Die Zimmer im

mediterranen Stil sind mit Bad oder Du/WC, Föhn,

Sat-TV, Klimaanlage/Heizung, Mietsafe, gratis WiFi

sowie größtenteils Balkon ausgestattet. Die

Einzelzimmer sind Doppelzimmer zur Alleinbenutzung.

Verpflegung: Büffetauswahl bei allen Mahlzeiten,

Showcooking. Dieses Hotel ist ausschließlich für

Gäste ab 18 Jahren buchbar.

Hotel Indalo Park ****

Lage: Nur ca. 50 m vom Strand und etwa 1,5 km vom

Ortszentrum entfernt. Ausstattung: Die moderne,

vollklimatisierte Hotelanlage bietet eine

Empfangshalle mit 24-h-Rezeption, Innen- und

Außenbar, ein Büffet-Restaurant, ein Grill-Restaurant,

Hallenbad, Whirlpool, Saunaanlagen und ein

Außenschwimmbad. Alle Zimmer verfügen über Bad

oder Du/WC, Föhn, Schreibtisch, Sat-TV, kostenloses

WLAN, Minibar, Mietsafe, Tee-/Kaffeezubereiter und

Balkon. Die Einzelzimmer sind Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung. Verpflegung: Alle Mahlzeiten in

Büffetform, Showcooking.
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